
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi 
carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga    
farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj   
prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im 
Isus kaza ovu prispodobu: »Čovjek neki 
imao dva sina. Mlađi reče ocu: ’Oče, daj mi 
dio dobara koji mi pripada.’ I razdijeli im 
imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin   
pokupi sve, otputova u daleku zemlju i  ondje potrati svoja dobra živeći  razvratno. 
Kad sve potroši, nasta ljuta glad u onoj zemlji te on poče oskudijevati. Ode i pribi 
se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio 
se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, 
reče: ’Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od  
gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: ’Oče, sagriješih protiv Neba i pred          
tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih 
najamnika.’ Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, 
ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: ’Oče! Sagriješih               
protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.’ A otac reče 
slugama: ’Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i 
obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i proveselimo 
jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje,  izgubljen bijaše i nađe se!’ I stadoše se                  
veseliti. A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu   
svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: ’Došao 
tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.’ A on se rasrdi i ne 
htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: ’Evo toliko ti godina 
služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s 
prijateljima proveselim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje 
imanje, ti mu zakla ugojeno tele.’ Nato će mu otac: ’Sinko, ti si uvijek sa mnom i 
sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i 
oživje, izgubljen i nađe se!’« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Ova četvrta korizmena nedjelja u tradiciji 
Crkve naziva se nedjelja „Veseli se“ ili              
Dominica Laetare kako nam to govori i      
sama ulazna molitva današnje nedjelje. Koji 
je razlog toga poziva upućenog nama                   
vjernicima koji smo ušli sa svom ozbiljnošću 
u ovu korizmu? Razlog veselju daju nam sva 
tri biblijska čitanja, napose evanđelje s                 
Isusovom prispodobom o Milosrdnom Ocu. 
Prvo čitanje iz knjige o Jošui govori nam o 
ulasku Izraelaca u Obećanu zemlju nakon 
četrdesetogodišnjeg lutanja pustinjom. Pasha 
koju Izraelci proslavljaju po ulasku u                  
Obećanu zemlju, znak je zahvalnosti naroda 
za djela koja je Bog za njih učinio. Bog           
nastavlja svoju brigu za narod, dajući im  
plodove zemlje. Tako narod stječe iskustvo 
Božje djelatne prisutnosti kroz povijest.          
Apostol Pavao u današnjem drugom čitanju 
govori kršćanima u Korintu ali i kršćanima 
današnjice da po Kristu smo primili novi 
život, u njemu nas je Bog pomirio sa sobom. 
Kao novi ljudi pozvani smo na pomirenje, 
kako bismo opravdali pravednost u koju nas 
je Krist uveo svojom žrtvom za naše grijehe. 
I zasigurno najljepša prispodoba koja se   
nalazi u evanđeljima jest ova današnja koja je 
nastavak na prethodne dvije prispodobe: o 
izgubljenoj ovci i izgubljenoj drahmi kojima 
Isus želi približiti svima nama približiti                
Milosrdnog Boga Oca. Prispodoba o                     
milosrdnom ocu, koja se ponekad naziva i 
Prispodobom o izgubljenom sinu, zapravo 
govori o dva izgubljena sina, o dva načina 
kako čovjek može napustiti Boga. Jedan je 
način očit, grijehom, a drugi skriven, srcem. 
Bog želi da mu se sva djeca vrate, no                     
povratak grešnika čini se lakšim od povratka 
umišljenog pravednika. Zato je ova                      
prispodoba istovremeno nama utjeha,                   
upozorenje i putokaz. Kavi jesmo! Kakvi 
možemo biti! Kakvi moramo biti! tj. nije 
dovoljno biti grešan i izgubljen te priznati se 
samo grešnikom, već se moramo paziti                  
oholosti i samodopadnosti da ne bi bili poput 
starijega sina, a najljepši putokaz jest                   
budemo „Milosrdni poput Oca. On i jest 
stvarni lik ove prispodobe. Njegov lik je  

opisan paradoksalnim obilježjima koji ga 
stavljaju na drugačije mjesto od svih               
ljudskih bića. Otac je s jedne strane                  
pasivan, a zatim je aktivan i iskazuje svoj 
karakter. Ljubav koju otac iskazuje prema 
izgubljenom sinu je nepoznata starijem 
sinu, ali i slugama. Ta ljubav nije ipak   
pridržena samo za mlađeg sina, jer jednako 
kao što je potrčao prema mlađemu, otac ide 
u susret i starijemu i otvara mu svoje ruke. 
Slični atributi mogu se primijeniti i na   
Boga koji svojim stvorenjima osigurava 
bezuvjetnu slobodu, ali sve stvorenje želi 
voditi i osvijetliti ljubavlju koja uvjerava i 
potvrđuje njegov očinski lik. Kao kršćani 
poput obojice sinova sigurno smo već              
iskusili toplinu Očevog zagrljaja, koji se 
daje onima koji imaju ponizno i otvoreno 
srce. Da bismo ostali s njime, on ne traži 
našu pravednost, nego nam daruje svoju 
ljubav i milosrđe i na taj nas način               
opravdava i vraća nam sinovsko                       
dostojanstvo. Ostanimo u njegovoj ljubavi 
da naša radost bude potpuna. Napustimo 
predrasude! U prispodobi nedostaje sretan 
završetak. On će se dogoditi kada se i             
stariji sin obrati. Otac je mogao pripremiti 
ugojeno tele, prsten, najljepšu odjeću i  
obuću za dijete koje se vratilo u kajanju,  ali 
nije mogao pripremiti slavlje za                     
starijega sina. To nije bilo u njegovoj moći. 
A bilo bi uistinu lijepo da je mogao                       
ponuditi raskajanomu sinu i srce ispunjeno 
radošću njegova brata. Bilo da se                     
prepoznajemo u sinu koji je otišao ili pak u 
onomu koji je ostao, prispodoba                    
naglašava obraćenje kao sposobnost                  
mjerenja vlastitih koraka u usporedbi s  
očevim, te sposobnost raspoloženja za  
slavlje. Molimo za milost da vidimo Oca 
koji radi nas izlazi i usudimo se ući u             
radost. Nije bitno biti stariji ili mlađi, bitno 
je vjerovati da smo Božji miljenici. Ta   
vjera nema mjerila. Ne postoji tvz.                     
vjerometar. Vjera se ne mjeri po broju    
pobožnih vježba. Zato je važno da se u   
korizmi odričemo duha mjerenja i                    
računanja svojega odnosa prema Bogu i 
prema bližnjima, i doista učinimo sve da 
naše srce bude milosrdno kao i Očevo! 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Jš 5,9a.10-12; Psalam: Ps 
34,2-7; Drugo čitanje: 2Kor5,17-21; Evanđelje: Lk 15,1-3.11-32 

31. ožujak – 6. travanj 2025 

IV. Korizmena              
nedjelja (Sredoposna) 

(136/2025) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 



RASPORED SVETIH MISA 
31. P Benjamin, Amos, 
Gvido; Iz 65,17-21; Ps 
30,2.4.5-6; Iv 4,43-54 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
               + Josip Premec, Terezija i Tomo Jantol 

1. U -  Venancije, Staš, 
Mavro,; Ez 47,1-9.12; 
Ps 46,2-3; Iv 5,1-3a.5-16 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
               + Ivan i Josipa Mlinar 

2. S - Franjo Paolski,               
Teodora; Iz 49,8-15; Ps 
145,8-9.13c; Iv 5,17-30 

18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
              + Milan Šafarek 

3. Č - Rikard, Cvijeta, 
Ratko; Izl 32,7-14; Ps 
106,19-23; Iv 5,31-47 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
              + Josip i Anđela Smontara, ob. Smontara,  
                  ob. Kovač i ob. Pačko  

4. P – Izidor, Platon, 
Benedikt; Mudr 2,1a.12-
22; Ps 34,17-21.23; Iv 
7,1-2.10.25-30; 

17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu i Križni put 
 + Anđela god. i Vjekoslav Virag, Katica i Stjepan  
   Šalamon 
18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu i Križni put 
              + Karl Hans Nohren i ob. Nemet 

5. S - Vinko Ferrerski, 
Irena, Kresencija; Hoš 
6,1-6; Ps 51,3-4.18-21b; 
Lk 18,9-14 

15.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu i Krštenje 
                          Tesa Triplat 
17.00 - Sv. Misa u Selnici 
              + Marija Ružica i Đuro Šerbetar 
21.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  

6. N - V. Korizmena  
Nedjelja; Iz 43,16-21; 
Ps 126,1-6; Fil 3,8-14; Iv 
8,1-11;“Tko je od vas 
bez grijeha, neka prvi na 
nju baci kamen.” 

8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
              + Darko Friščić, ob. Friščić i ob. Crnčić 
9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru 
              + Ivan Žugec, ob. Žugec i ob. Golubić 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 
17.00 - Pobožnost Križnog Puta 

Vremenik i trasa kroz našu župu 5. travnja  
15:15 - 15:50 hod crkva Kuzminec - kapela u 
Križančiji 15:50 - 16:35  kapela Križančija -          

6. postaja i svjedočanstvo duhovnog poziva  
16:35 - 17:05 hod Križančija - kapela              

Županec 17:05 - 17:20 kapela Županec -                 
7. postaja 17:20 - 17:40 hod kapela Županec - 

kapela Novo selo Podravsko 17:40 - 17:55              
kapela Novo Selo Podravsko - 8.postaja 17:55 - 
18:30 hod kapela Novo Selo Podravsko - dom 
Veliki Bukovec 18:30 - 19:15 večera u domu 

Veliki Bukovec 19:15 - 20:30 smještaj u dvorani 
Oš Veliki Bukovec 20:30 – 21:00 kateheza u 

crkvi i prilika za svetu ispovijed 21:00 – 22.15 
sveta misa 22.15 - 23.00 mogućnost za                 

euharistijsko klanjanje u tišini 23:30 gašenje 
svjetla u dvorani 

6. travnja 2025. 6.30 ustajanje 7.30 doručak u 
domu ili ispred dvorane za sudionike  7.30 -  
8.30 čišćenje dvorane – redari 8.30 jutarnja           

molitva u crkvi 9:00 hod crkva Veliki Bukovec - 
kapela Kapela Podravska 9:35 -9:50 Kapela    

Podravska - 9. postaja.                                        
Dragi župljani i mještani gdje će biti postaje     

pozivam Vas da se pridružite molitvi s mladima i 
ponudite ih okrepom (sokom i vodom)! 

Križni Put Mladih Varaždinske biskupije 5. 
i 6. 4. 2025                                                                    

Dragi župljani! Ovogodišnji jubilarni 25. 
Križni put mladih naše biskupije prvi dan 

završava u našoj župi gdje će mladi prenoćiti 
u našoj školskoj dvorani te imati večeru i 

doručak u Društvenom domu. Ovim putem 
zahvaljujem našoj Školi, osobito Općini,     

načelniku i svim Udrugama Općine Veliki 
Bukovec na angažmanu da dočekamo,               

smjestimo i nahranimo mlade! Ove godine 
biti će 480 prijavljenih sudionika! Molim Vas 
sve koji možete ispeći, klipiće , kiflice ili bilo 
koja peciva i kolače da donesete u Društveni 
dom u subotu navečer ili u nedjelju do 7.30 
sati. Pokažimo se velikodušnima i dobrim 
domaćinima mladima naše varaždinske          

biskupije. Hvala! 

Raspored ispovijedi bolesnih i nemoćnih 
župljana po selima 

Molim ako ima netko tko do sada nije bio 
teško bolestan ili ga nemam na popisu           

bolesnika i nemoćnika obitelj po savjesti         
dužna je skrbiti se i za duhovno zdravlje     

nemoćnog ukućana. Ispovijed počinjem u 
9.00 sati po našim kapelicama a kasnije po 

kućama. Raspored je slijedeći:  
Utorak 1. 4. u 9.00 sati Lunjkovec u                 

kapelici kasnije po kućama u 10.00 sati 
Martinić u kapelici kasnije po kućama 

u 11.00 sati Županec u kapelici kasnije po 
kućama  

Srijeda 2. 4. u 9.00 sati Novo Selo                     
Podravsko u kapelici kasnije po kućama        

u 10.00 sati Kapela Podr. u kapelici kasnije 
po kućama u 11.00 sati Dubovica,              

kapelica, starački dom i kasnije po kućama 
Četvrtak 3. 4. od 9.00 sati Sveti Petar               
Petak 4. 4. od 9.00 sati Mali Bukovec          

Utorak 8. 4. od 9.00 sati Veliki Bukovec 
Srijeda 9. 4. od 9.00 sati Selnica Podravska          

Roditeljski sastanak za Krizmanike 
Dragi roditelji naših Krizmanika! Danas            

tjedan 6. travnja 2025 godine nakon Mise u 
11.00 sati biti će informativni roditeljski                 

sastanak u vezi nadolazeće Svete Potvrde! 
Molim da roditelji dođu na misu i sastanak 

koji će biti u župnoj crkvi! U slučaju                
spriječenosti na vrijeme se ispričati. 

Nakane Apostolata molitve za travanj 2025 
PAPINA: Za korištenje novih tehnologija 

Molimo, da uporaba novih tehnologija ne zamijeni 
ljudske odnose, da poštuje dostojanstvo osobe i 
pomogne nam da se suočimo s krizama našeg   

vremena. 
BISKUPSKA: Božje Milosrđe izvor života 

Da u otajstvu Kristove smrti i uskrsnuća spoznamo 
neizmjerno blago Božjega milosrđa te ga                     

prihvaćamo kao izvor oproštenja i života u                
njegovoj milosti. 

Korizma je prigoda za drukčiji odnos prema 
braći ljudima, da ih naučimo susretati kao 

braću i sestre, sa svim njihovim potrebama, a 
počesto i u njihovim nevoljama da im 

pokažemo put iz njih. Odbacimo zlovolju i 
mrmljanje a oboružajmo se radije iznutra 

ljubavlju, pozornošću, dobrotom i 
istančanim sluhom prema potrebama braće i 

sestara, te im tako posredujmo pravu 
spoznaju lica i srca, osjećaja i ljubavi Očeve.                    

Zajedništvo sinova s ocem predstavljeno je u slici očinskoga doma, kuće. Mlađi sin raskida 
zajedništvo s ocem, »odlazi od kuće«. Stariji, pak, ne živi zajedništvo doma. On je »u polju«, 
poslušan zadaći koja mu je povjerena; od oca očekuje nagradu za učinjeno. Vrativši se »iz 

polja« i vidjevši očev postupak prema bratu, »približi se kući«, ali »ne htjede ući«. Ne umije 
uspostaviti iskren odnos s ocem. Otac pak živi odnos »raširenih ruku«. Mlađega radosno        

prima, a starijemu kaže: »Sve moje, tvoje je.« Ono što uspostavlja ljepotu odnosa nisu »polja«, 
rad, izvršavanje zadaća, stjecanje bogatstva, plaća, nego zajedništvo doma. Sve dok             

ostaje ‘u polju’, sve dok odnos mjeri dužnošću i zaslugom, stariji sin ne živi sinovski odnos s 
ocem. Otac ga stoga »stane nagovarati«. Otac je ovdje zagovornik, branitelj, onaj koji sina 
zove ‘k sebi’, u   kuću. Otac je pun milosrđa i ljubavi prema obojici sinova. Jedan griješi               

iskušavajući očevu ljubav, drugi zanemarujući ju. Otac pak, ostaje vjeran u ljubavi: raširenih 
ruku, otvorena srca i otvorenih vrata svoga doma. 

Umrla i u vječnost se preselila:  
 + Štefica Povijač 
    (u 81 godini života)  

Pokoj vječni daruj njoj Gospodine 
i svijetlost vječna svijetlila njoj sa 

svima svetima jer si tako blag.  

KRŠTENJE 
 

 
Subota 5. IV. 2025 u 15.00 sati 

Tesa Triplat 

VJERONAUK 

Utorak, srijeda i četvrtak u 16.00 sati - 
3. razred 

Izostanak zbog bolesti ili kojega drugoga 
razloga molim roditelje da opravdaju prije 

vjeronauka! 


